

西华县召开“讲忠诚 守纪律 做标杆”活动动员大会

本报讯（记者 张猛 通讯员 常军伟）7月31日上午，西华县“讲忠诚、守纪律、做标杆”活动动员大会在县委礼堂召开。县领导林鸿嘉、田庆杰、程维峰、郭峰、高潮、胡军华、陈秉生、李涛、郝清俊、王献超、张晓伟、王卫东及其他县处级领导干部出席会议。

会上，县委副书记、政法委书记程维峰传达了县委《关于在全县党员干部中深入开展“讲忠诚、守纪律、做标杆”活动的实施意见》。

县委书记林鸿嘉作重要讲话。他指出，在全县党员干部中开展“讲忠诚、守纪律、做标杆”活动是贯彻中央、省委和市委决策部署，推动“两学一做”学习教育常态化制度化的重要载体，是推进全面从严治党、保持党的先进性和纯洁性的具体实践，是落实管党治党责任、加强干部队伍作风建设的有效平台。这次会议既是动员会，也是最近干部调整后一次更大范围的集体谈话会、廉政教育会，更是凝神聚力，只争朝夕，大干快上，冲刺全面目标任务的推进会。动员全县各级党员干部进一步强化政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识特别是核心意识和看齐意识，严守政治纪律和政治规矩，在新的岗位上争当走在前列、干在实处、勇立潮头的

标兵与标杆，在全市各项工作中，争先上位、争创一流、争创第一。

林鸿嘉指出，县委要尽最大可能为讲忠诚、守纪律、做标杆的干部创造晋升机会；尽最大努力让更多讲忠诚、守纪律、做标杆的干部在西华发展中得到摔打锻炼；尽最大限度地培养西华发展的内生动力，确实激活干部队伍建设这潭希望希望之水，为深入开展“讲忠诚、守纪律、做标杆”活动造势破题。

林鸿嘉指出，讲忠诚是党员干部的最高品质，守纪律是党员干部的操守底线，做标杆是党员干部的立身之本。各级党员干部要准确把握“讲忠诚、守纪律、做标杆”活动的基本遵循，始终保向党看齐的政治姿态。

林鸿嘉要求，要扎实搞好动员部署，领导干部要率先垂范，坚持统筹兼顾。全县各级党组织要精心组织“讲忠诚、守纪律、做标杆”活动，引导全县党员干部沿着县委确定的创新发展之路砥砺前行。要切实把活动成果转化转化为干事创业的动力，为西华经济社会持续健康发展提供坚强组织保证，让决胜全面建成小康、西华创新发展的步伐更加铿锵有力。

县委副书记、县长田庆杰主持会议，并就落实会议精神提出具体要求。

西华县十五届人大常委会召开第一次会议

本报讯 7月28日，西华县十五届人大常委会第一次会议在县人大二楼会议室召开。县人大常委会主任周晓燕，副主任张国玉、赵晓春、王心坎、庞有敬出席会议。县委常委、常务副县长王献超，县法院院长王贊华，县检察院检察长郑清朝，县直代表活动小组负责人，各乡镇人大主席以及各办事处代表小组负责人等相关人员列席会议。

会议表决通过了县人大常委会关于接受杨晓燕、潘厚君同志辞去西华县人大常委会委员职务请求的决定、县人大常委会提请免职报告、县人大常委会提请任职报告、县人民政府提请任职报告。会议审议通过了县十五届人大常委会代表资格审查委员会名单（草案），通过了县十五届人大常委会工作手册（草案）和县十五届人大常委会2017年下半年工作要点（草案），向县人民政府交办了县十五届人大一次会议代表所提建议。

会议投票选举了县人大常委会和县人民政府的提请任职报告名单，并举行了宪法宣誓仪式。最后，县人大常委会主任周晓燕代表本届常委会为张宗锋等新当选的国家机关工作人员颁发了任命书。

（黄银楼）

西华考察团赴濮阳市参观考察产业扶贫工作

本报讯 目前，西华县领导高潮、张国玉、毛茹带领考察团一行40余人，到濮阳市台前县、范县参观考察产业扶贫工作。范县委副书记邵平，台前县常委、副县长郭丽君，范县副县长范传廷、王治华等陪同考察。

在台前县，考察团一行先后到夹河乡精准扶贫就业基地、打渔陈镇精准扶贫就业基地、城关镇精准扶贫就业基地、华电光伏项目、侯庙镇邢庄香菇小镇等地，实地查看服装加工、光伏发电、汽车零部件制造等产业扶贫工作情况。

据介绍，台前县按照“全党抓脱贫，重点抓产业，关键抓精准，核心抓就业”的工作思路，各项工作向脱贫攻坚聚焦、各种资源向脱贫攻坚聚集、各方力量向脱贫攻坚聚合，走出了一条以产业扶贫为主攻方向、多种扶贫方式并举的脱贫攻坚新路子。

在范县，考察团一行先后到颍东区佑林葡萄种植基地、高码头镇聚丰现代农业基地、陈庄镇莲藕种植基地、杨集乡黑蚂蚁服饰精准扶贫就业点、范县农友生态农业专业合作社、毛楼生态旅游综合提升项目等地参观考察，认真听取情况介绍，详细询问精准扶贫、政策扶持、产业支撑、体制机制等情况。据了解，范县探索出“合作社+贫困户”的发展模式，因地制宜发展特色种植、水产养殖、乡村旅游等扶贫龙头企业，最大限度地挖掘、运用各方面资源和力量，加快了该县脱贫攻坚步伐。

考察过程中，高潮、张国玉、毛茹等县领导就如何做好产业扶贫、精准扶贫、精准脱贫等问题，与台前县和范县负责同志进行了深入探讨交流。

考察团成员一致认为，此次参观考察，受益匪浅、感触颇深，并表示要认真学习借鉴两地先进经验，结合自身实际，创新工作方式，采取有力措施，大力推进产业扶贫深入开展，为全面打赢西华县脱贫攻坚战做出积极贡献。

（胡永涛）

爱心企业向环卫工人送“清凉”

本报讯（记者 张猛）7月26日下午，爱心企业——西华奥斯卡影城、北华医药连锁有限公司支持环卫工作捐赠仪式在县皂角树广场举行。县委副书记陈秉生出席活动。

爱心企业向环卫工人们捐赠了夏季环卫马甲、风油精、西瓜等价值1万余元的物品，表达了对环卫工人的关爱。爱心企业负责人表示，通过开展“关爱环卫工人”活动，为高温下辛勤劳动的环卫工

人送去清凉，倡议大家多关心关爱环卫工人，珍惜他们的劳动成果，维护良好的西华城市环境。

捐赠仪式上，陈秉生等将捐赠物品分别发放到每位环卫工人手中，向他们长期以来的辛苦工作表示感谢。陈秉生要求，相关部门要时刻关注环卫工人的生活，把他们的冷暖放在心上，努力在全县营造支持环卫工作、尊重环卫工人、维护城市环境的良好氛围。

西华首创环卫乡村生活垃圾收运一体化新模式



图为启动仪式现场。张思 摄

西华投资垃圾发电项目，并先期启动生活垃圾收运系统，对加快推进“四个西华”建设具有十分重要的意义。近年来，县委、县政府把美丽乡村工作作为一条服务群众、锤炼干部，加快城乡统筹发展的创新之路，按照政府引导、群众主导、社会参与的原则，下大力气、硬功夫，积极改善农村人居环境，在全市率先开展美丽乡村工作，取得“一举多得”的成果。如今的西华“垃圾有人拉，污水有了家，室内现代化、室外常年开鲜花，农村风景美如画”，西华把脱贫攻坚与美丽乡村工作又站在了一个新的起点，城乡统筹发展又迈出了坚实的步伐。

林鸿嘉指出，首创集团高层决定在

人抓、有人管、有人干，美丽乡村“人人参与、家家行动、户户受益”的整治氛围已深入人心。首创垃圾收运项目为西华实现农村垃圾“村收集、乡运输、县处理”设想提供了路径。

林鸿嘉强调，全县各乡镇村和县直有关部门要以该项目为契机，通过美丽乡村工作的持续提升和常态化推进，真正实现与首创集团的互利共赢。在美丽乡村建设上要做到：工作力度不减弱、要求标准不降低、监督考核不间断、激励奖惩不吝惜。各乡镇要充分发挥环境整治责任主体作用，在建立体系、健全制度、配强队伍上狠下功夫，切实加大

对乡村保洁员的日常管理和垃圾收运设施的日常维护。要拿出专门力量与首创集团密切配合、齐心协力，共同把垃圾收运设施管理好、人员组织好，作用发挥好，把双方合同中规定的义务及时足额履行到位、服务到位、兑现到位，切实把这项民生工程抓实、抓好、抓出成效。同时，也希望首创集团充分发挥自身的资金、人才、管理等方面的优势和特长，严格流程、规范管理、科学调度，确保项目健康有序运行，努力打造优质项目、精品项目、民生项目。

最后，林鸿嘉宣布西华首创环卫乡村生活垃圾收运一体化项目正式启动。

引智借力谋发展 培植县域新动能

——县委书记林鸿嘉外出考察招商引资工作纪行

在西华全县上下众志成城决战下半年工作，满怀豪情喜迎党的十九大的关键时刻，县委书记林鸿嘉带头落实县委书记议事会确定的工作要求，于日前在县政府副县长刘贡献、经开区管委会主任宋广良等人陪同下，率团分别赴深圳、北京、河北雄安新区等地开展招商引资，以走出去、引进来的实际行动，为西华县域经济引智借力谋发展，招大引强育动能。

——这是一次宣传推介西华的招商之行。

从考察深圳市米吉科技集团、乐雅科技有限公司，东莞市佳米斯光电有限公司、蜀欣光电科技有限公司，到正大集团北京总部拜访，与中国电建集团、神州长城控股集团高层举行会谈，再到赴雄安新区考察制鞋产业过程中，县委书记林鸿嘉等不失时机地介绍西华的县情，

并就西华的产业优势、环境优势、交通优势、区位优势、人文优势等进行了重点推介和说明，最大限度地让企业了解西华、感知西华、关注西华、投资西华。

——这是一次高点定位西华的招商之行。

此次招商引资立足西华主导产业优势，着力在壮大产业规模、延长产业链、增加产业科技含量和产品附加值上下功夫。深圳米吉科技集团等企业是国家高新技术企业，主要生产液晶显示屏、手机触摸屏等高科技智能产品。正大集团是

几天来，林鸿嘉一行先后会见了深

圳市米吉科技集团、东莞市佳米斯光电有限公司等四家高科技公司高管；拜访了正大集团北京总部，与正大农牧中国区副总裁吕攀等公司高层进行了会谈；

与中国电建装备部副部长叶剑芳、神州

几天来，林鸿嘉一行先后会见了深

圳市米吉科技集团、东莞市佳米斯光电有限公司等四家高科技公司高管；拜访了正大集团北京总部，与正大农牧中国区副总裁吕攀等公司高层进行了会谈；